
Согласие на обработку персональных данных, 
включая контактные данные, и получение информации 

г. Москва 								

Настоящим физическое лицо – потребитель услуг и / или участник проекта / мероприятия  Федерального государственного бюджетного учреждения культуры «Центральный музей Великой Отечественной войны 1941-1945 гг.» (ОГРН 1027700364306, ИНН 7730017994, КПП 773001001, адрес 121170, город Москва, улица Братьев Фонченко, дом 10, Музей Победы) (далее  - Участник) дает Музею Победы согласие на обработку персональных данных в информационных системах Музея Победы, а именно: совершение действий, предусмотренных пунктом 3 статьи 3 Федерального закона от 27.07.2006                                № 152-ФЗ «О персональных данных» (сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (распространение, предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных) со всеми данными, указанными в настоящем Согласии, в целях информирования Участника об услугах, проектах, мероприятиях Музея Победы, а также организации и обеспечения оказания услуг Участнику и / или участия Участника в проекте / мероприятии Музея Победы и надлежащего исполнения условий настоящего Согласия.
Перечень персональных данных Участника, на обработку которых дается согласие: фамилия, имя, отчество; адрес электронной почты (контактные данные).
Обработка персональных данных может осуществляться как с использованием средств автоматизации, так и без их использования (на бумажных носителях).        
В процессе обработки Музей Победы имеет право передавать полученные персональные данные третьим лицам, если это необходимо для достижения целей обработки и при условии соблюдения такими третьими лицами конфиденциальности и безопасности.
Настоящим Участник выражает согласие на передачу предоставленных им персональных данных по открытым каналам связи информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
Настоящим Участник выражает согласие на получение от Музея Победы информации о Музее Победы, включая информирование об услугах, проектах и мероприятиях Музея Победы, путем направления соответствующих уведомлений по контактам, предоставленным Участником.
Настоящим Участник подтверждает, что обладает необходимыми правомочиями для предоставления настоящего Согласия, и что предоставленные им данные, являются достоверными.
[bookmark: _GoBack]Настоящее Согласие на обработку персональных данных, включая контактные данные, и получение информации вступает в силу с момента его принятия на официальном сайте Музея Победы в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» https://poklonka-cinema.ru и действует в течение 10 (десяти) лет или до момента получения Музеем Победы письменного отзыва согласия.
Во всем, что не урегулировано условиями настоящего Согласия, Стороны руководствуются положениями действующего законодательства Российской Федерации.




